@ BiNTE

Helmut Biinte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W.

cmpny one Sp.z 0.0.
Marek Sklorz

ul. Bytomska 49
42-674 Karchowice
Polen

Lieferschein

Auftragsnr.: DA240003135, Ihre Referenznr.: 3745

Pos. Nr.

lhre Artikelnr.

Beschreibung

Seite 1 von 6

Lieferungsnr.:
Kundennr.:
Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:

Fax:

E-Mail:

DI240300727
59368
8. Marz 2024

Ann-Kathrin Nagel
+49(0)5409 4034-113

a.nagel@buente.com

Geliefert/

Bestellt

Riickstand

Einheit

1 14902

2 20054

3 20148

4 20353

5 20454

6 20821

7 400270

8 40059

9 40060

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.
CEO: Sven Herwig

BUNTE Safety-Box, m. Schloss u. Riegel 0/12

verpackt i. Karton

FBS Winkelhebelverschluss, rechts, GroBe 0 3/3

m. Federsicherung, Hebelldnge 142 mm, Stahl verz.
FBS Winkelhebelverschluss, rechts, GroBe 0, mit

Federsicherung, Hebelldnge 142 mm, Bohrungen
@ 7 mm, Lochabstand 38/39 mm, Stahl verzinkt
KNOTT Kotfliigelhalter, vorne links 0/4

f. Bootsanhénger

Vorsteckbolzen, @ 12 x 76 x 68 mm, mit Bohrung 2/2

Stahl verzinkt

Vorsteckbolzen, @ 12 x 76 x 68 mm, mit Bohrung,

Stahl verzinkt

BUNTE Gasfeder 14/28, 1500 N, 570 mm, 220 mm Hub 2/2

m. 2 x Auge M10, Bohrungen @ 8,1 mm
BUNTE Gasfeder 14/28, 1500 Newton, 570 mm lang,

220 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen @ 8,1 mm,

wirksame Langen 27 mm

Biigel, verstellbar 1000-1450 mm, f. Flachplanen 1/1

m. Kunststoffwinkel, L-Profil, Aluminium
Bugel, verstellbar 1000-1450 mm, fur Flachplanen,

mit Kunststoffwinkel blau, L-Profil, Aluminium

Vorhangschloss, @ 70 mm, gleichschlieBend 2/2

m. 2 Schliissel

Vorhangschloss, @ 70 mm, gleichschlieBend, mit

2 Schlussel

BUNTE AbreiBseil, 1200 mm, m. Karabinerhaken/Ring 4/4

rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
BUNTE AbreiBseil, 1200 mm, mit Karabinerhaken/

Ring, rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)

Made in Germany

AbreiBseil, 1400 mm, m. Karabinerhaken/Ring 5/5

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com

Website: www.buente.com

Sparkasse Osnabriick

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
Volksbank GMHiitte

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

12

0

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick
VAT-ID: DE286597678

Steuernummer: 65/200/53000



Lieferschein
Auftragsnr.: DA240003135, |hre Referenznr.:

Pos. Nr. lhre Artikelnr.  Beschreibung

@ BiNTE

Seite 2 von 6

Lieferungsnr.:

DI240300727

Geliefert/

Bestellt

Riickstand Einheit

PVC-ummantelt, (DIN 5299)
AbreiBseil, 1400 mm, mit Karabinerhaken/Ring,

PVC-ummantelt, (DIN 5299)
10 40067 BUNTE UK 15 Unterlegkeil, schwarz 8/8

89 x 223 x 92 mm, Radlast 750 kg, Kunststoff
BUNTE UK 15 Unterlegkeil, schwarz,

89 x 223 x 92 mm, Radlast 750 kg, Kunststoff

11 40068 BUNTE Unterlegkeilhalter, schwarz, Kunststoff 8/8
BUNTE Unterlegkeilhalter, schwarz, Kunststoff

12 40115 BUNTE Steckachse, @ 20 x 85 mm, m. Splint 0/5

Stahl verzinkt

13 40133 BUNTE Klemmbhalter, f. Stiitzrad/Stiitze @ 48 mm 4/4

6-Loch, Lochabstand 50/105 mm, Bohrungen @ 11 mm
BUNTE Klemmbhalter, fiir Stiitzrad/Stiitze @ 48 mm,

6-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen @ 11 mm, Temperguss
14 40158 BUNTE Ersatzrad, @ 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 0/2

f. Stiitzrad 40135/40137
15 402300 BUNTE Kompaktlagersatz, @ 34/64 x 37 mm 2/2

m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BUNTE Kompaktlagersatz, @ 34/64 x 37 mm, mit

Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
16 40231 BUNTE Kompaktlager DAC 3972, @ 39/72 x 37 mm 60/60
BUNTE Kompaktlager DAC 3972, @ 39/72 x 37 mm
17 40451 Haubenhalter, 120 mm, Gummi 0/1
18 407033 BUNTE Flansch, 120 x 215 x 65 mm, LA 80/universal 30/30

Bohrungen @ 12 mm, f. StiitzfuBB 407010/407020
BUNTE Flansch, 120 x 215 x 65 mm, Lochabstand

80 mm/universal, Bohrungen @ 12, fur Stutzfull

407010/407020

19 40757 BUNTE Kompaktlager DAC 4280, @ 42/80 x 42 mm 5/5

f. AL-KO 2361

BUNTE Kompaktlager DAC 4280, @ 42/80 x 42 mm,
fir AL-KO Radbremse 2361
20 40759 BUNTE Kompaktlagersatz, @ 42/80 x 42 mm 5/5

m. Flanschmutter, Sicherungsring, f. AL-KO 2361
BUNTE Kompaktlagersatz, @ 42/80 x 42 mm, mit

Flanschmutter, Sicherungsring, fir AL-KO Radbremse

2361

21 40873 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2 x 3,5 m 2/2

Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 2 x 3,5 m,

Maschenweite 45 mm, mit Tasche

22 40875 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2,5 x 4 m 2/2

Maschenweite 45 mm, m. Tasche

Helmut Biinte GmbH Tel: +49(0)5409 4034-100
Gewerbepark Ebbendorf 11 Fax: +49(0)5409 4034-234
D-49176 Hilter a.T.W. E-Mail: info@buente.com

CEO: Sven Herwig Website: www.buente.com

Sparkasse Osnabriick

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
Volksbank GMHiitte

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

0 Stiick

0 Stiick

5 Stiick

0 Stiick

2 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

1 Stiick
0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabriick
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000



Lieferschein
Auftragsnr.: DA240003135, |hre Referenznr.:

Pos.

Nr.

lhre Artikelnr.

@ BiNTE

Seite 3 von 6

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI240300727

Geliefert/
Bestellt Riickstand Einheit

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

42562

42751

42752

60092

60093

60427

60428

60429

60941

70002

80017

Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 2,5 x 4 m,
Maschenweite 45 mm, mit Tasche
Rammpuffer, 40 x 125 x 45 mm, Lochabstand 60 mm

Bohrungen @ 8 mm, schwarz, Gummi
Rammpuffer, 40 x 125 x 45 mm, Lochabstand 60 mm,

Bohrungen @ 8 mm, schwarz, Gummi
BUNTE AbreiBseil, 1050 mm, m. Karabiner/Gabelkopf

rot, PVC-ummantelt
BUNTE AbreiBseil, 1050 mm, mit Karabinerhaken/

Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt
BUNTE AbreiBseil, 1200 mm, m. Karabiner/Gabelkopf

rot, PVC-ummantelt
BUNTE Abreif3seil, 1200 mm, mit Karabinerhaken/

Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt
DOMAR D53 Unterlegkeil, schwarz

90 x 225 x 100 mm, Kunststoff
DOMAR D53 Unterlegkeil, schwarz,

90 x 225 x 100 mm, Kunststoff
DOMAR D53 Unterlegkeilhalter, schwarz

104 x 140 mm, Kunststoff
DOMAR D53 Unterlegkeilhalter, schwarz,

104 x 140 mm, Kunststoff
BUNTE AuflaufstoBdampfer, f. KNOTT KF10/13, KRV/KV

KR13, KV13HV, @ 28 mm, 534 mm, B. @ 12 mm/G. M10
BUNTE AuflaufstoBdampfer, fir KNOTT KF10/13, KRV/

KV/KR13, KV13HV, @ 28 mm, 534 mm, Bohrung @ 12 mm/
Gewinde M10
BUNTE AuflaufstoBdampfer, f. KNOTT KF17-C, KF20

KR17-20, @ 28 mm, 534 mm, Bohrung @ 12 mm/Gew. M10
BUNTE AuflaufstoBdampfer, fir KNOTT KF17-C, KF20,

KR17-20, @ 28 mm, 534 mm, Bohrung @ 12 mm/Gewinde
M10
BUNTE AuflaufstoBdampfer, f. KNOTT KF27/KFG30-A

KR20-D, @ 28 mm, 530 mm, Bohrung @ 12 mm/Gew. M10
Lampenschutzgitter, 130 x 286 x 74 mm

(nicht zugelassen in der StVO)
Lampenschutzgitter, 130 x 286 x 74 mm, (nicht

zugelassen in der StVO)
STABILUS AuflaufstoBdampfer, f. SF/SFV/SFVK/SFH20

@ 24 mm, 611 mm, Bohrung @ 12 mm/Gewinde M10
STABILUS AuflaufstoBdampfer, fiir SCHLEGL SF/SFV/

SFVK/SFH20, @ 24 mm, 611 mm, Bohrung @ 12 mm/
Gewinde M10

Verstellbolzen, f. Radbremse PEITZ R 234-76/205-83
WAP W 234/235 RS, Gewinde M10 x 40 mm, 70 mm

2/2 0 Stiick

114/114 0 Stiick

2/2 0 Stiick

89/89 0 Stiick

48/48 0 Stiick

7 0 Stiick

A 0 Stiick

0/2 2 Stiick

4/4 0 Stiick

/1 0 Stiick

2/2 0 Stiick

Helmut Biinte GmbH Tel: +49(0)5409 4034-100
Gewerbepark Ebbendorf 11 Fax: +49(0)5409 4034-234
D-49176 Hilter a.T.W. E-Mail: info@buente.com

CEO: Sven Herwig Website: www.buente.com

Sparkasse Osnabriick

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
Volksbank GMHiitte

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabriick
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000



Lieferschein

@ BiNTE

Seite 4 von 6

Auftragsnr.: DA240003135, |hre Referenznr.:

Pos. Nr.

lhre Artikelnr.

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI240300727

Geliefert/

Bestellt

Riickstand Einheit

34 80053

35 80054

36 80055

37 80068

38 805020

39 80506

40 80560

41 90100

42 901000

43 901001

44 90113

45 90150

Helmut Biinte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11
D-49176 Hilter a.T.W.
CEO: Sven Herwig

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com

Website: www.buente.com

Verstellbolzen, fir Radbremse PEITZ R 234-76/
205-83, WAP W 234/235 RS, Gewinde M10 x 40 mm,
70 mm

Nachstellrolle, f. Radbremse PEITZ R 234-76

WAP W 234/235 RS
Distanzstiick, f. Radbremse PEITZ R 234-76

WAP W 205/234/235 RS
Distanzstlick, fir Radbremse PEITZ R 234-76, WAP

W 205/234/235 RS
Nachstellkeil, links, f. Radbremse PEITZ R 234-76

WAP W 234/235 RS
Nachstellkeil, links ,fiir Radbremse PEITZ

R 234-76, WAP W 234/235 RS
Tellerfedergruppe, f. Radbremse PEITZ R 234-76

WAP W 234 RS
STABILUS AuflaufstoBdampfer, f. AL-KO 251 R/S

@ 28 mm, 505 mm, Bohrungen @ 12 mm
Federnsatz, f. Radbremse AL-KO SB 203/236/301

1625/2035/2050/2051/2350/2360/2361
Federnsatz, fir Radbremse AL-KO SB 203/236/301,

1625/2035/2050/2051/2350/2360/2361, mit
1 x Zugfeder, 2 x Druckfeder, 2 x Abdeckblech
Riickmatikfeder, f. RB AL-KO 2035-2361, @ 12 mm

52 mm
Ruckmatikfeder, fir Radbremse AL-KO 2035/2050/

2051/2350/2360/2361, @ 12 mm, 52 mm
AL-KO Fettkappe, @ 53 x 34 mm, f. RB BPW

S 2005/2504/3006-5 RASK, S 2504/3006-7 RASK
AL-KO Fettkappe, @ 53 x 34 mm, fir Radbremse BPW

S 2005/2504/3006-5 RASK, S 2504/3006-7 RASK
KNOTT Fettkappe, @ 64,2 x 35 mm, f. RB 16-1639/1

16-1365, 20-4320, 20-2426/2425/1, 20-2711/2710
KNOTT Fettkappe, @ 52,1 x 35 mm, f. Radbremse

200 x 30 - 250 x 40 mm, m. Hinweisetikett 280 Nm
KNOTT Fettkappe, @ 52,1 x 35 mm, fiir Radbremse

200 x 30 - 250 x 40 mm, mit Hinweisetikett 280 Nm
Sicherungsring, @ 64/68,2 x 2 mm, DIN 472

f. Kompaktlager @ 34/64 x 37 mm
Sicherungsring, @ 64/68,2 x 2 mm, DIN 472, fur

Kompaktlager @ 34/64 x 37 mm
KNOTT AuflaufstoBdampfer, f. KF10/13, KRV/KV/KR13

KV13HV, @ 28 mm, 534 mm, Bohr. @ 12 mm/Gewinde M10

KNOTT AuflaufstoBdampfer, fiir KF10/13, KRV/KV/
KR13, KV13HV, @ 28 mm, 534 mm, Bohrung @ 12 mm/
Gewinde M10

Sparkasse Osnabriick

Volksbank GMHiitte

0/1

1/1

1/1

0/1

0/2

16/16

10/10

30/30

0/26

10/10

40/40

1/1

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

1 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

1 Stiick

2 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

26 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

0 Stiick

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabriick
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000



Lieferschein
Auftragsnr.: DA240003135, |hre Referenznr.:

Pos.

Nr. lhre Artikelnr.

@ BiNTE

Seite 5 von 6

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI240300727

Geliefert/

Bestellt

Riickstand

Einheit

46

47

48

49

50

51

52

53

54

901640

90170

90182

90403

902200

10158

10253

40213

90298

KNOTT AuflaustoBdampfer, f. KFZ35-D1, KFGL35-F

@ 28 mm, 666 mm, Bohrung @ 14 mm/Gewinde M10
Federnsatz, f. RB 20-2425/1 u.

20-964/1, 520, S 2005-5 RASK

Federnsatz, fiir Radbremse Typ KNOTT 20-2425/1

und 20-964/1, SCHLEGL 520, BPW S 2005-5 RASK,
bestehend aus: 1 Zugfeder kurz, 1 Zugfeder lang,

1 Niederhalteder, (EINE SEITE)

BUNTE Bremsbackensatz, f. Radbremse BPW S 2504-7

250 x 40
BUNTE Bremsbackensatz, fir BPW S 2504-7 RASK,

250 x 40, mit 2 Bremsbacken primar,

2 Bremsbacken sekundar, 4 Zugfedern kurz,

2 Zugfedern lang, 4 Spannfedern, 4 Spannstifte
KNOTT AuflaufstoBdampfer

KF27-B, @ 14 mm
*** Riickstand aus Auftrag: DA240002007

*** lhre Belegnr.: 3626

Knott Federspeicher iiber 2000

Knott Federspeicher tiber 2000 kg,

fur Handbremshebel Ausf. "KH"

Hilse: 238 x 50 mm

*** Riickstand aus Auftrag: DA240002198
*** |hre Belegnr.: 3658

ERICH JAEGER Steckdose, 13-polig

m. Mikroabschaltung, Schraubanschluss, Kunststoff
ERICH JAEGER Steckdose 13-polig, mit

Mikroabschaltung fir Nebelschlusslicht,
Schraubanschluss, Kunststoff
Kugelbirne, 12 V/21 W, Sockel BA15s, S25 x 47 mm

VPE: 10 Stiick
Kugelbirne, 12 Volt/21 Watt, Sockel BA15s,

S 25 x47 mm

VPE: 10 Stiick

Kegelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm
Schliisselweite 19

Kegelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm,
Schlisselweite 19

*** Riickstand aus Auftrag: DA240002368
*** |hre Belegnr.: 3665

AL-KO/BPW Lagerbuchse

ZAV 0,7/1,15-1 (Atlas Copco)
AL-KO/BPW Lagerkartusche ZAV 0,7/1,15-1
(Atlas Copco), @ 50 (Innen) x 208 mm

0/5

2/2

1/1

0/16

3/3

10/10

10/10

2/2

1/1

Helmut Biinte GmbH Tel: +49(0)5409 4034-100
Gewerbepark Ebbendorf 11 Fax: +49(0)5409 4034-234
D-49176 Hilter a.T.W. E-Mail: info@buente.com

CEO: Sven Herwig Website: www.buente.com

Sparkasse Osnabriick

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX
Volksbank GMHiitte

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

5

16

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Stiick

Handelsregister: HRB 206979

Amtsgericht Osnabriick
VAT-ID: DE286597678

Steuernummer: 65/200/53000



Lieferschein

@ BiNTE

Seite 6 von 6

Auftragsnr.: DA240003135, |hre Referenznr.:

Pos. Nr. lhre Artikelnr.

Lieferungsnr.:

Beschreibung

DI240300727

Geliefert/
Bestellt Riickstand Einheit

55 20607

56 402300

57 90176

58 76

*** Riickstand aus Auftrag: DA240002597
*** |hre Belegnr.: 3699
ACEBIKES SteadyStand, m. Wippe, GummifiiBe

f. Reifen 15-19" m. 90-130 mm Breite
ACEBIKES SteadyStand, mit Wippe, Gummifii3e,

verstellbar, fir Reifen 15-19 Zoll mit 90-130 mm
Breite, schwarz, pulverbeschichtet, Radgurt,
Tragegriff, Stahl verzinkt

BUNTE Kompaktlagersatz, @ 34/64 x 37 mm

m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BUNTE Kompaktlagersatz, @ 34/64 x 37 mm, mit

Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
Knott Bremsbackensatz 250 x 40

Tauschsatz autom. Nachstellung
KNOTT Bremsbackensatz,

Tauschsatz automatische Nachstellung,
fur 25-2025, 250 x 40, achsweise verpackt

Vorfracht vom Hersteller (Bestellware)
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit

Wir bestellen mindestens einen der aufgefihrten
Artikel extra fir Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Hohe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder
umgetauscht noch zuriickgegeben werden.

4/4 0 Stiick

2/2 0 Stiick

5/5 0 Stiick

1/1 0 Stiick

Versandart: Hellmann

Nettogesamtgewicht in kg: 223,794

Helmut Biinte GmbH Tel: +49(0)5409 4034-100
Gewerbepark Ebbendorf 11 Fax: +49(0)5409 4034-234
D-49176 Hilter a.T.W. E-Mail: info@buente.com

CEO: Sven Herwig Website: www.buente.com

Sparkasse Osnabriick

DE28 2655 0105 0008 0144 09 NOLADE22XXX

Volksbank GMHiitte

DEG65 2656 5928 2514 1813 00  GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabriick
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000



